
JUGGSBGTANSKO BOJIŠČE* Beograd, 21 .IIIGene¬

ralštab Jugoslovansko Armc.de je objavil sledeče,

rojno poročilos

' Baše čete na reki Dravi so skupno z rusko ar¬

mado odbile silovit sovražnikov napad in prešle v

protinapadi pri ton je bilo ubitih 1465 Be&cev, po¬

rušenih 20 pontonskih mostov in razbito 26 čolnov

za izkr cavanje c
»o &

Y vzhodni Bosni na področju Doboja so naše e~

dini.ee odbile sovražnika, ki je prodiral proti-

Gračanicio

Na odseku Brčko je odbit sovražnikov napad

proti znpadu na osvobojeno ozemlje.

Južno od Sarajeva se še vedno vršo težki bo¬

ji o Na odseku Sarajevo --Kiseljak je bil deloma u-

ničen.doloma pa zajet velik sovražni odred.

IZ S107ENIJE® Y borbah na. Štajerskem je bilo

pobitih 70 Nemcev. Na primorsko poskuša sovražnik

ponovno zasesti sovražna oporišča, katere* jw v

zadnji ofenzivi izgubil na progi Gorica - Tolmin.

Hočan sovražnikov napad iz N-crveganaesta je bil od¬

bit. #

BEOGUJ). V Beograd je včeraj prispel velepo¬

slanik Sovjetske Zveze* po odloku nove vlade je

prevzeta vsa zunanja trgovina v državne roke.



VZHODNO BOJIŠČEo Moskva, 21dIIo~ Po srditih

bojih, ki divjajo še vedno v okolici Konigsberga

so oddelki Rdeče Armade zavzeli Brandenburg 0Y bo¬

jih, ki so se vršili na tem področju so Rusi za¬

dali Nemcem občutne izgube*

. Maršai Lukov je s svojimi oddelki zavzel Alt-

damm 7 km južno od Stettina« Na tem odseku so Nem¬

ci izgubili 5000 mrtvih in 2000 zajetih. Sovjet -

ske čete se sedaj pripravljajo na glavni napad na

Stettin«

Rusko letalstvo je močno bombardiralo Brati¬

slavo, Konigsberg in Gdansk. V baltiškem morju je

bil potopljen 1 nemški rušilec in 4 trg* ladje.

ZAHODNO BOJIŠČEo London, 21«LITAmeriške

čete nadaljujejo svojo ofenzivo z velikimi uspehi.

Vsi nemški oddelki med reko Saar in reko Ren* so

skoro popolnoma uničeni® Nemčija je izgubila vso

bogato industrijsko Saarsko področje. Francoske

čete so zavzele Saarlautern« S tem je očiščena

vsa Francija, razen 'nekaterih pristanišč na at¬

lantski obali, v katerih se še vedno fiahaja okupa¬

tor« Zavezniške* čete so na juriš zavzele Saarbru-

eken in Zweibrucken0 Oddelki III« ameriške armade

pa so zavzele Kaiserlautern in Worms ter se naglo

približujejo Ludwigshafenu. Boji se vrše tudi v

Mainzu« Mostišče pri Remagenu se je zopet6 razši¬

rilo proti jugu in severu,, To mostišče je sedaj

dolgo 38' km©

IZ ZRAKA«0 Velike skupine zavezniških bombni¬

kov vspremstvu več sto lovcev so bombardirale Ber

lin, ladjedelnice v Hamburgu in 7 letališč v Nem¬

čiji« Bombniki iz Italije pa sq Razbijali objekte

v severni Italiji, brennersko progo, Jugoslavi j o

in progo Dunaj - Miinchen.' Na zemlji in v zraku je

biio uničenih 150 nemških avijonov.

SMRT NEMŠKIM OKUPATORJEM-!


